

罕见冻雨“冰封”鹤城

2013年2月1日 星期五 编辑 / 邓叶染 美编 / 姚倩倩 TEL:0392-2189922

溜溜的路面溜溜的滑，溜溜的你哟摔着没？

【温情篇】
寒冷的上午，他们的举动暖人心扉

她骑车摔倒头破血流 路人及时救助

晨报讯（记者 韩文雪 实习生 韩絮如）1月31日上午，热心市民王女士向记者讲述了她在上班途中看到的一幕。“当时一名女子摔倒在地，昏迷不醒，头上流了好多血，两名素不相识的行人及时伸出了援手。看到他们的行为我很感动，也想通过晨报表示对他们的敬意。”

王女士将在现场无意中听到的两位好心人互留的电话号码提供给了记者，记者先与其中的宋女士取得了联系。

“早上8时左右，我在淇滨区一品香江西门附近等出租车，由于下雨路面湿滑，一名40岁左右的女士骑着自行车从我附近经过时，重重地摔倒在地。当时，我走近一看，发现这名女士头部摔破，已经昏迷，地上

罕见冻雨突袭我市

今日气温回升
路面冰冻将趋缓解

晨报讯（记者 李丹丹）1月31日早上6时许，一场罕见的冻雨席卷我市，覆盖着冻雨和雪粒的路面形成了一层薄冰，光滑难行。

据市气象台工作人员介绍，冻雨是由过冷水滴组成，与温度低于0℃的物体碰撞立即冻结的降水。“1月31日早上6时许，受低槽和暖湿气流影响，我市空中温度较高，地面温度较低。我市开始出现降雨，而雨滴落至地面时受冷立即结冻成冰，故而形成了冻雨。”该工作人员称。

“冻雨在我国中部及南部地区相对常见，在北方，下雪的天气也较多出现。而我市出现冻雨天气十分罕见。”该工作人员告诉记者。

2月1日白天，气温将有所回升，冻雨天气所造成的路面结冰现象将得到缓解。

（线索提供：芦阿咪）



昨日，一男子在淇滨区华夏南路人行道上骑行时滑倒。 晨报记者 赵永强 摄

他骑车滑倒昏迷不醒 众人伸出援手



众人救助滑倒老人。

那么凉，别再着凉了。”一位过路人把车上的坐垫取了下来放在了老人的头上。大约过了七八分钟，众人把摔倒的老人抬到了路边，并开始帮忙找寻其家人的电话。

“今天早上光这段路就摔倒了20多个人，不过他们都比较年轻，摔倒后自己扶起车就推着走了。这个人年龄大了，经不起这样摔。”该医生边说边看老人的情况，同时又有不少好心路人停下来帮忙，又是扶车，又是想办法。该医生见老人没有任何反应，随即掐了一下老人的人中，老人的眼睛缓缓地睁开了，却不说。

看到这样的情况，热心的万先生赶紧拨打了120。“现在只有市中医院还有急救车，说出你的具体位置，我们马上就过去。”电话那边传来了急救中心工作人员的声音。“把这个垫在老人的头部下面吧，地上

【提醒篇】 雨雪天儿，开车要注意这几点

1.及时“保洁”车灯。阴天下雪时，能见度差或光线昏暗，这时要使用示宽灯、雾灯，甚至前照灯，以便别的驾驶员能容易看到你的车子，保障安全，所以要及时保持前、后灯的清洁。

2.易结冰路段减速慢行。阴暗的地方，桥梁、高架桥及小路口都是容易结冰的地方，开车经过这些地方时，要格外小心。

3.循辙行驶。积雪路上若已经有车辙，应循辙行驶。按车辙行驶时，方向盘不得猛转猛回，以免偏离车辙打滑下陷。

4.“刨沟”防滑。上坡时，必须与前车保持加倍的距离，争取“一气呵成”完成爬坡。万一爬坡时车轮因地

相关 冬季车辆使用技巧

1.车门车窗被冻，可用温水或打火机融化冰冻。车主可以用温水浇到冰冻处；如果手头有打火机，可以距车门一段距离燃烧。或者可以事先向车门锁孔内注入少许润滑油，并在车门四周的密封条上抹一层薄薄的油脂。

2.车窗被冻住，可用汽车玻璃专用冰雪铲或硬质塑料刮片来铲除冰雪。除冰雪时要防止把玻璃刮伤，应该向同一方向移动，不要来回刮。（整理/晨报记者 李丹丹）



路滑，不怕，我搀着你

昨日上午11时许，被冻雨“抚摸”过的淇滨区云梦巷地面上覆盖了一层薄冰，地面很滑，两位老人互相搀扶着行走，场面温馨。

晨报见习记者 刘春香 摄



昨日，淇滨区街头摔倒车辆与地面刮擦的痕迹。 晨报记者 张志嵩 摄

【事故篇】
溜滑的路面，他们中了老天的招儿

路滑致交通事故多发，截至昨日下午5时
淇滨区处理93起交通事故

事故发生率为平日2倍多，均未造成人员伤亡

晨报讯（见习记者 席蕊 郭凯燕）1月31日，我市大范围降了冻雨，路面形成一层薄冰，给出行的市民带来极大不便。从当日凌晨到下午5时，淇滨区范围内共处理93起交通事故，事故发生率为平日的2倍多，但均未造成人员伤亡。凌大线钜桥镇岗坡村段由于是下坡路，路滑，短短200米内接连发生两起事故。

“吓了我一跳，突然就冲出来一辆机动三轮车，在公交车前连着转了三个弯，幸好当时车速不是特别快，没有人员伤亡，要不后果不堪设想。”公交车司机张师傅回想起当时的情形仍有余悸。“路太滑了，早晨去坐车的时候，一步三滑，打了好几个趔趄。”“眼睁睁看着机动三轮车失控撞上来，都吓傻了。”站在路边的人议论纷纷。

在距这起事故发生地200米

昨日
快速通道禁行 鹤淇大道管制

晨报讯（记者 贾正威）1月31日，我市普降冻雨，造成路面湿滑难行，给市民出行带来了安全隐患。当日上午，金山派出所交管巡防大队封闭了新老区快速通道，所有来往新老区的车辆绕行大白线行驶。淇县公安局交警部门对鹤淇大道实行管制。

上午10时左右，记者在鹤淇大道上看到，由于道路结冰，路面湿滑，桥盟至淇河桥段连续发生4起车祸，其中两起是轿车侧翻，两起是车辆碰撞。

随后，记者在淇滨区黄河路西段快速通道口发现，金山派出所交管巡防大队的交警已经摆放了路障，并指挥打算进入快速通道的车辆掉头绕行大白线。“冻雨天气造成快速通道路面上结了一层冰，早上已经发生了数次交通事故。快速通道上车辆行驶速度较快，为了防止事故再次发生，交管部门封闭了快速通道，同时告知所有车辆绕行大白线。”金山派出所交管巡防大队崔警官对记者说，“等待路面冰层融化后，快速通道才能恢复通车。”

京港澳高速鹤壁段

昨日上午发生两起追尾事故

其中一起六车连环追尾



追尾现场。 晨报记者 李丹丹 摄

晨报讯（记者 李丹丹）昨日，我市普降冻雨，导致路面湿滑难行。当日上午，京港澳高速鹤壁境内发生2起车辆追尾事故，其中一起为6车连环追尾。

昨日上午10时50分，在京港澳高速鹤壁境内距京549公里处，因天降冻雨路面光滑，一辆自南向北行驶的轿车发生侧滑撞在路边的护栏上。而其后连续5辆车因车速过快，刹车不及，加上路滑，相继与前边的车辆相撞。造成6车连环追尾事故。事故除一名老太太被吓昏外，无人伤亡。

11时，京港澳高速鹤壁境内距京532公里处，又因路滑，加上司机车速过快，刹车不及，造成行车侧滑，两辆轿车追尾。

（线索提供：吴东波）

上海亚一金店
中国驰名商标 中华老字号
我的亚一 我的唯一
地址：淇滨区裕隆购物中心一楼
服务电话：13346803450